

本报三月三相亲会即日起报名

# 我在找你，你还在等什么

本报3月16日讯(记者 王明婧) 我在找你,找了很久很久;你在等我,等了很久很久……在这个春光明媚的日子,我要与你相见!3月29日至30日,本报与共青团德州市委联合主办“我在找你”三月三相亲会盛大开启,即日起接受报名,让我们相约在春季,马上有对象!

去年本报举办的七夕相亲会现场异常火爆,提前准备的500份空白展板全部用完,工作人员紧急加印500份

简易报名表,供单身朋友急用。本报连续多年成功举办相亲会,拥有阵容强大的单身朋友交流群,在各企事业单位、交友中心也有雄厚的人脉基础,你是否苦于交际范围面窄?那还等什么,赶紧报名参加相亲会吧!

相亲大会全程免费,我们会为每位报名者免费制作个人资料展板,悬挂在活动现场,相亲会当天请您自带纸笔,遇到中意中人的资料展板,将您的联系方式写下,贴在

在意中人展板上便于联系,真诚希望您能在此遇到人生中的另一半!也请您多告知周围单身的亲朋好友,交友范围更加广阔的同时,您也多一分找到中意中人的机会。

即日起免费报名,符合单身条件的朋友均可自愿报名参加,报名人数不限,也欢迎企事业单位集体报名。

挽子青丝,挽子一世情思;执子之手,共赴一世情长……期待有缘人千里来相会!

本报三月三相亲会报名方式:1.现场报名:可到董子文化街北首董子读书台西侧齐鲁晚报德州记者站填写报名表2.电话报名:拨打报名热线2600000,15206903036.3.加入齐鲁晚报今日德州相亲会群(群号181605318)下载报名表,填好后传给管理员.4.也可在齐鲁晚报今日德州官方微信(qwb-jrdz)留言,或私信官方微博(http://weibo.com/qlwbjrdz),留下联系方式,本报工作人员会协助您完成登记。

## 县域快讯

齐河 >>

### 检查美容医疗机构

本报3月16日讯(记者 王乐伟) 为进一步规范医疗美容机构执业行为,促进美容医疗机构的健康发展,近日,齐河县卫生监督所对城区部分美容医疗机构进行了专项检查。

检查发现,美容医疗机构均持有有效《医疗机构执业许可证》,医疗美容科室设置及人员设置基本符合机构设置标准,美容主诊医师工作年限符合相关要求,不存在超出许可范围、使用非卫生技术人员及违法发布医疗广告等违法行为。在检查中,齐河县卫生监督所发现一家卫生院的《医疗机构执业许可证》上的许可项目中包括医疗美容科,但未实际开展该业务,已要求其立即申请注销该科目。还发现部分医疗美容科目设置不足,未配备专门的医疗美容护理人员,无医疗器械消毒记录等。针对上述问题,齐河县卫生监督所已当场提出整改意见,要求其立即改正。

武城 >>

### 乡医与村民签约服务

本报3月16日讯(记者 王乐伟) 近日,武城县卫生局在全县范围开展乡村医生与农村居民签约服务的协议签订活动,协议的签订使每位村医与每户村民建立了“一对一”的公共卫生服务关系。

实施签约服务使村医的服务职责进一步明确,责任村医采取定期约诊、电话咨询、上门访视等灵活多样的健康服务形式,为每户家庭成员的健康档案实施动态管理,实现居民由主动寻找医疗服务到被动接受健康服务的转变。

据了解,责任医生服务承诺接受居民监督,服务质量决定对责任医生的绩效考核结果,与奖惩挂钩。实行月考核、季小结、年总结,协议一年一签订。新模式的实施将实现全新的公共卫生服务机制,真正使广大群众享受到无微不至的“私人”保健医生式的服务。

禹城 >>

### 投资百万元绿化校园

本报3月16日讯(记者 王明婧) 近日,禹城市教育局在该市各中小学开展美化、净化校园活动的同时,结合季节时令特点,于3月份在该市中小学开展“校园绿化工程”,为“美丽校园工程”添助力。

各学校均制定了3月份学校绿化方案,与校园文化建设有机结合,选取适合当地自然条件的树木花草进行种植,并建立健全绿化养护管理制度,教育学生爱护绿化,营建“个性”校园。截至目前,该市中小学绿化总投资约100万元,绿化面积增加20%,新种植各类树木6000余株,基本达到了校园绿化用地率不低于35%,绿化覆盖率达到50%以上的总体要求。

宁津 >>

### 又添一山东老字号

本报3月16日讯(记者 孙婷婷) 日前,备受关注的第三批“山东老字号”企业名单由山东省商务厅公布,全省共有79家优秀企业入围,德州市有10家企业入选。

此次,宁津县又有两家公司荣获“山东老字号”荣誉,即德州沈氏食品有限公司的“沈氏”商标,山东王家园子清真食品酿造公司的“王家园子”商标,加上此前已经获此荣誉的宁津县守恒精制驴肉厂“保定”驴肉商标,宁津县共有三家企业获此殊荣。



## 水位降了

16日,在锦绣川风景区内岔河水位下降,岸边的景观石裸露出来,有不少家长带着孩子在岔河边的石头上玩耍。 本报记者 王小会 摄

## 金价波动大市民惜售

# 黄金回收生意不大好做了

本报3月16日讯(记者 陈兰兰) 从去年开始金价的浮动就较大,不少金店回收店铺刚回收来的黄金,没过几天金价又下跌。据了解,德城区金银回收店铺比较集中的柴市街,由于生意不景气,原来整条街上大约有十多家金银回收店,现在只剩下三家了。

“金银回收店铺的生意很难做,有时候刚回收回来就得赔钱。”柴市街上一店

铺的李女士告诉记者,据周围市民介绍,柴市街上原来有10多家回收金银首饰的店铺,而现在只剩下了3家,16日上午,记者注意到三家店铺的其中一家也关了门。“2012年金价一直上涨,千足金价格每克曾高达480元,当时每天能接到十几单回收生意,随后受市场影响,金价一直下跌,2013年实物黄金曾下跌到每克268元,虽然期间价格也出现过

上调,但回收店铺的生意一直很难做,最后不少店铺不得不关了门。”李女士说,今年的3月份金价出现小幅上涨,但由于价格一直不是很稳定,大多数市民认为还存在上涨的空间,没有出售的欲望。

在步行街附近,原来有两家相邻店铺都从事回收金银的生意,因为生意不好做,其中的一家店铺改卖臭豆腐,“从去年开始,回收的生

意就不好做,有时一天也接不到一单生意,最后只能转行做其他的。”该店铺的张女士说,生意不好做主要是因为,从2013年金价整体呈下跌的趋势,市民认为金价还存在上升的空间,整体出售较少;另一方面,因为金价一直上下波动,很多回收店铺都不敢多回收,有时候刚回收了就得赔钱;还有不少市民直接在品牌店进行实物置换,根本没有出售的欲望。

## 今日起可买清明火车票

本报3月16日讯(记者 陈兰兰) 16日,记者从铁路部门获悉,从3月17日起,旅客可通过网络和电话订购清明小长假火车票。

据了解,今年清明小长假日期为4月5日至7日。目前,互联网(含手机购票)和电话订票的预售期为20天,火车站售票窗口、代售点、自动售票机预售期均为18

天。3月17日起,旅客可通过12306官网或拨打电话订票。此外,3月19日起,德州火车站、德州东站售票窗口、自动售票机,及市内各代售点也可购买到清明假期首日的火车票。

清明假期较短,客流主要以中、短途为主,方向主要集中在北京、天津等地方,为此提醒市民可提前购票。

## 18路公交车调整终点站

本报3月16日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李惠明 王丽) 因18路原澳德乐西站公交车辆待停区域撤消,为便于公交车辆停放,公交公司于3月15日将18路终点站调整至德百批发城。

据了解,因澳德乐西站公交车辆待停区域撤消,为便于公交车辆停放,公交公司于3月15日,将18路终点站调整至

德百批发城,与6路、102路、105路在同一场站停车换乘,市民出行乘车将更加方便。同时,18路线取消原“澳德乐西站”,“汽车东站”更名为“江南水郡”站。

终点站调整后,原运营时间、车辆班次均不作调整。市民乘车时,需要认真查看站点信息,或拨打公交客服热线23211111进行咨询。